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Проверка: 

40, 80, 54, 0, 35, 20, 40



Австралия



Проверка:

70-7=63 (р.)

69-10=59 (л.)

1)15+43=58 
(кг)-эму

2)58+15=73 
(кг)-кенгуру



Африка



 10+10+10+10
 33+22+44
 15+15+15
 7+9+5+4
 8+8+8+8



 2  5=5  2



Вставить числа, 
чтобы равенства 
стали верными

7     2  =  2  
      3     5  =          3

    9         = 7     9
           6 = 6    10

Сравните:
10    3      3   10
8     2       2    8
6    1       6    0
7    4      4    6
9    3     3    9

7

 



Вставить числа, 
чтобы равенства 
стали верными

7     2 = 2    7
3     5 = 5    3
9    7 = 7    9

 10    6 = 6    10

Сравните:
10     3  =  3    10
8    2   =   2    8

6     1   >    6    0
7    4   >   4     6
9     3  =   3     9

 





Проверка:

Р=2+2+2+2=8 см
Р=2   4 = 8 см





Северная 
Америка

Южная Америка



Стр.57 №3

Коко         
Нуто



Задача №3 (с.57)



Задача №3 (с.57)

4   3=12 (т)         3   4=12 (т)



Антарктида



Задание лежит у вас на 
столе





 Умножение можно 
заменить:

а) сложением одинаковых 
слагаемых

б) сложением разных 
слагаемых



 Компоненты при 
умножении называются:

а) слагаемое, слагаемое
б) множитель, 
множитель

в) уменьшаемое, 
вычитаемое



 При умножении числа 
на 0 получится:

а) 0
б) тоже число



 При умножении числа 
на 1 получится:

а) 1
б) тоже число



 Результат умножения 
называется:

а)разность
б) произведение
в) сумма



 Проверка:

а, б, а, б, б






